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MENTSÜK MEG A VILÁGOT 
AMERIKÁTÓL!

Mire a sorokat olvassák, sokak szívéről 
nagy kő esik le. Nem kell tovább találgatni, 
nem kell izgulni, mire lapunk az Önök 
kezébe kerül, tudni fogjuk, hogy ki lesz 
az Egyesült Államok új elnöke.

Miniszterelnök úr pár hete nyilvánosan 
letette a voksot Donald Trump mellett. 
Azt ő sem tudta megmondani, hogy Trump 
miért lenne jó nekünk, de azt biztosra 
vélte, hogy Hillary Clintontól semmi jó 
nem várható. Nyilván eszébe jutottak 
a kellemetlen levelek, amelyeket Clinton 
külügyminiszterként küldözgetett, na és
persze a rendszeres kioktatások demokrá-
ciából, emberi jogokból, sajtószabadságból, 
meg ilyenekből.

Én egyetlen amerikai elnököt ismertem 
személyesen, az idősebb Busht. 1989 nyarán 
a szocializmus utolsó óráit éltük, és Bush 
eljött, hogy megadja a kegyelemdöfést. 
Én a tárgyalóasztal szélén kaptam helyet. 
Középen az akkori vezetők, Grósz és 
Nyers tolongtak, és úgy igyekeztek, 
mintha az életük függene Bushtól. Lehet, 
hogy tényleg függött is. Mindenesetre ki-ki 
a maga módján, de túlélték a rendszerváltást.

Az én fi gyelmemet sokkal inkább 
lekötötte a mosolygós néger nő, aki velem 
szemben ült. Igen, ő volt Condolleezza Rice,
aki akkoriban olyan kelet-európai szakér-
tőféle volt az elnök mellett. Ki gondolta 
volna, hogy hat év múlva ő lesz az amerikai 
külügyminiszter? 

Bush kedveskedett a magyar vezetőknek,
Rice mosolygott. Nem azért volt mindez, 
mert kedvelték volna őket. Nem kedvelték 
őket, de tudták, hogy az MSZMP áruló 
és ingadozó vezetői nélkül nem lehet 

a kapitalizmust békésen bevezetni. Újabb 
’56-ot meg nem akartak. 

Bevallom őszintén, hogy Bill Clintonnak 
majdnem bedőltem. 1993-ban lett elnök, 
mosolygós, fi atal, az első olyan elnök, 
aki a második világháború után született. 
Egy generációval volt idősebb, mint én, 
értettem, amit mond. De Clinton nem 
váltotta meg a világot, nem tette se jobbá, 
se szebbé. Az amerikai nagytőke politikáját 
valósította meg, csakúgy, mint elődei és 
utódjai. 1999-ben Jugoszláviában láttam, 
hogy Clinton háborús politikája milyen 
fájdalmat és szenvedést okoz a jugoszláv 
népnek. Zsaroltak, fenyegetőztek, öltek és
gyilkoltak csak azért, mert a szerbek 
élükön Slobodan Milošević elnökkel nem 
akartak lefeküdni nekik.

A fi atal Bush kínkeservesen lett elnök. 
A végén már kézzel számolták újra 
a szavazatokat, csak ezért, hogy Bush 
legyen a nyertes, és ne Al Gore, a de-
mokrata ellenjelölt. Al Gore száját 
befogták egy Nobel-békedíjjal, ő lett 
a környezetvédők felkent szentje, az ame-
rikai nagytőke pedig kapott egy 
erőszakos, mindenre képes elnököt. 
Soha sem fogjuk megtudni, hogy 
pontosan mi is történt 2001. szeptember 
11-én. Egyet azonban biztosan tudunk. 
A terrorizmusra hivatkozva számolatlanul 
ment a pénz a hadiiparba. Világszerte 
megnyirbáltak az emberek jogait. Háborút 
indítottak Irak ellen arra a hazugságra 
építve, hogy az irakiak tömegpusztító 
fegyverekkel rendelkeznek, és meg kell 
menteni a világot. Aztán jött Afganisztán, 
de még az sem mentette meg Amerikát 
a 2008-as válságtól. A kapzsiságuk, a pénz
utáni hajsza válságba sodorta a tőkés 
világot. Innen tovább Amerika csak arra 

fi gyelt, hogyan tudná átrakni a szennyest 
Európába vagy bárhova máshova.

A válság közepette ki kellett találni 
valakit, aki elhiteti Amerika és a világ 
szegényeivel, hogy ő voltaképpen a gaz 
tőkések ellen van, és csakis a szegények, 
az elesettek javát akarja. Obama személyében
Amerika néger elnököt kapott. Nyomban 
elindult a példátlan propagandaháború. 
Michelle Obama, a First Lady mosolygott 
és jótékonykodott. 2003-ban elindult 
az NCIS-sorozat. Leroy Jethro Gibbs 
ügynök rokonszenves, a fél világ imádja, 
de a fi lm üzenete egy percig sem kétséges: 
Amerikának mindent szabad és Amerika 
mindenre képes. 

De ez mind kevés. El kell érni, 
hogy a világ ne a munkanélküliséggel, 
a nyomorral foglalkozzon, és még 
véletlenül se gondoljon a kapitalizmus 
megdöntésére. 2009-ben Obama júniust 
a meleg büszkeség (gay pride) hónapjának 
nyilvánította. Elnöksége alatt elismerték 
a melegházasságokat. Innen tovább 
a házasság már nem egy férfi  és egy nő 
kapcsolata, hanem akármi más. Obama 
alatt az amerikai kormány nemzetközi 
kampányt hirdetett az antiszemitizmus 
és a rasszizmus mellett a korrupció ellen. 
Jogot formált arra, hogy ő mondja meg, hol 
üldözik a zsidókat és hol nem, hol bántják 
a kisebbségeket és hol nem, és persze arra 
is, hogy minősítse más államok politikai 
berendezkedését.

Közben meggyőzte a világot, hogy 
Oroszország a legfőbb bűnös. Már nincs 
Jugoszlávia, nincs Irak, akkor essünk 
neki Oroszországnak! Indok kellett 
a fegyverkezés növelésére, a NATO 
bővítésére, az amerikai csapatok kelet-
európai masírozására.

Az USA Obama alatt válságot, félelmet, 
rettegést, háborúkat szabadított a világra. 
Az amerikai nagytőke ismét világossá 
tette: a világon akar uralkodni, s ezért 
semmi sem drága. De nekünk a mi életünk 
drága, a mi nyelvünk, a mi kultúránk, a mi 
létünk. A tőkés Amerika a mi ellenségünk. 
Mentsük meg a világot Amerikától! 
Mentsük meg, ha élni akarunk!

T  G

Thürmer Gyula
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EGY HÉT A MUNKÁSPÁRT ÉLETÉBŐL

OKTÓBER 30.

A miskolci pártszervezet tagjai a Megyeháza előtt emlékeztek 
meg azokról, akik a szocialista társadalmat védték 1956-ban. 
Fülöp Józsefné városi elnök mondott beszédet.

NOVEMBER 3.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, Tisztabereken Pásku 
Károly számára sikerült az ajánlásokat összegyűjteni, így ő 
már a Munkáspárt polgármesterjelöltje. 

NOVEMBER 3.

A Békés megyei Sarkadkeresztúron Gál Ferenc megyei 
elnök és Ujj György, a KB tagja képviselőjelölt lett. A párt 
polgármesterjelöltje Gál Ferenc.

NOVEMBER 2.

Miskolcon sor került a megyei választási munka állásának 
ellenőrzésére. Budai Ferenc megyei adott tájékoztatást. 
A munkában részt vett Karacs Lajosné és Bencsik Mihály, 
a párt alelnökei, Hajdu József, az Elnökség tagja, a KB 
titkára és Kovács István, az Elnökség tagja.
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A TTIP ELLEN – A DOLGOZÓK
November 8-án a Munkáspárt Országos 
Akciónapot tartott, amelyen az Európai 
Unió és az Egyesült Államok között 
kötendő szerződés ellen tiltakoztunk.

Budapesten, a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium előtt került sor 
a központi rendezvényre. Kajli Béla 
budapesti elnök ismertette a párt 
országos akcióját: „A Munkáspárt 
ma országszerte tiltakozó gyűléseket 
tart. Elmegyünk a Külgazdasági és 
Külügyminisztériumhoz, mint magyar 
kormány illetékes hatóságához. 
Elmegyünk a megyei és városi 
önkormányzatokhoz, azokhoz a hatalmi 
szervekhez, amelyek feladata, hogy ismerjék, tudják az emberek 
hangulatát, véleményét és segítsék érdekeik érvényesítését”.

Szólt arról, hogy a Munkáspárt baloldali és nemzeti pártként 
mindig kiállt a dolgozó emberek, a nép egészét érintő ügyek 
mellett. „A TTIP-pel valamennyien veszíthetünk, ezért nem 
hallgathatunk” – mondta.

A központi rendezvény szónoka Thürmer Gyula, a Munkáspárt 
elnöke volt. A beszédet követően átadták a Munkáspárt levelét 
a minisztérium képviselőjének. Ugyanilyen levelet adnak át 
megyei szervezeteink a megyei és városi önkormányzatoknak.

MEG KELL ÁLLÍTANI AZ EGYEZMÉNYT, HA NEM 
AKARUNK ÚJRA VESZÍTENI

Mi ellen tiltakozunk ma az ország számos településén? – 
tette fel a kérdést beszédében Thürmer Gyula: Tiltakozunk 
az Európai Unió és az Amerikai Egyesült Államok között 
kötendő kereskedelmi és beruházási szerződés, a TTIP ellen.

Jogosan kérdezhetik: nincs ennél fontosabb dolog? Nincs 
ennél nagyobb gondunk? Igaz! Nagyon sok bajunk van. Bajunk 
az, hogy kevés a fi zetés és drága az élet. Bajunk az is, hogy 
a nyugdíjból nem lehet tisztességgel megélni. De legalább 
ekkora baj, hogy a gyerekeinknek talán már nyugdíja sem 
lesz. Baj az is, hogy kórházba kerülni ma lassan életveszélyes 
kockázatot jelent. 

Mindez nagy gond. A Munkáspárt ezek megoldásáért harcolt és 
harcol ma is. De tudjuk: még rosszabb lesz a helyzet, ha életbe 
lép az EU-USA egyezmény. Meg kell állítani az egyezményt, ha 
nem akarunk újra veszíteni.

AZ EGYEZMÉNY FŐ VESZTESEI A DOLGOZÓ 
EMBEREK LESZNEK.

Az EU-USA-egyezmény veszélyezteti a dolgozó embereket, és 
veszélyezteti a magyar nép egészét, a magyar nemzetet.

Az egyezmény fő vesztesei a dolgozó emberek lesznek. 
A dolgozóknak az egyezmény azt fogja jelenteni, hogy ezentúl 
egyformán fogják szabályozni az USA-ban és az EU-ban min-
dazt, ami a dolgozó ember sorsát eldönti. Mennyi legyen a mun-
kaidő? Mikor mehetünk nyugdíjba? Mikor lehet sztrájkolni?

Ma Európában a dolgozó embereknek több joguk, több 
kedvezményük van, mint az amerikai dolgozóknak. Európa 
munkásai és dolgozói sokat küzdöttek ezekért a jogokért. Ha 
a szerződés szerint mindenütt azonos feltételek lesznek, veszíteni 
fogunk. Nem az amerikai munkásnak fognak adni, hanem 
az európaitól fognak elvenni. Ennyire ismerjük már a tőkéseket.

AZ EGYEZMÉNY VESZTESE LESZ 
A MAGYAR MEZŐGAZDASÁG 

Az elmúlt 27 évben szétzúzták a magyar 
mezőgazdaságot. Feláldozták cserébe 
azért, hogy Magyarország beléphessen 
az EU-ba. De még maradt valami. Még 
lehet a boltokban, a piacokon venni 
olyan gyümölcsöt, zöldséget, húst, ami 
itt termeltek, ami itt érett meg, ami friss, 
ami a miénk.

Az amerikaiak óriási tömegben dobják 
a piacra az árujukat. Átalakítják a belső 
szerkezetüket, manipulálják a géneket, 
hogy minél mutatósabbak és minél 
olcsóbbak legyenek. Gondolja valaki is, 
hogy ellent tudunk majd állni az olcsó 
és mutatós amerikai élelmiszereknek, 
amelyek elárasztják a boltokat?

T  G    B   

G   B    
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Azt is jelentené, hogy nem akarunk olyan 
Európai Unióban élni, amelynek falai 
omladoznak. 

Társuljunk az Eurázsiai Unióval! 
Váljunk részesévé egy új közösségnek, 
amelynek gazdasági erejét Oroszország 
és Kína adja. Bármennyire is idegesít 
egyeseket, kimondom: a hazánkat 
tönkretevő nyugati liberális befolyással 
szemben Oroszország az egyetlen 
potenciális szövetséges.

Mondhatják azt, hogy egyedül nem 
tudjuk megakadályozni a szerződést. Ez 
igaz! De a mi dolgunk, hogy a magyar 

dolgozó emberek véleményét most hangosan mondjuk el. De 
kiálthatunk, ébreszthetjük a többieket! 

Ezért jöttünk el a Külgazdasági és Külügyminisztériumhoz, 
a megyei és városi önkormányzatokhoz. Ezért juttatunk 
el levelet Magyarország kormányához, a megyei és városi 
önkormányzatokhoz. Ezért kérjük a magyar kormányt: ne 
támogassa a TTIP egyezményt, akadályozza meg annak 
kiterjesztését Magyarországra! Tekintse ezt is első számú nemzeti 
ügynek! Ezért kérjük a megyei és városi önkormányzatokat, 
mint a népképviselet alkotmányos letéteményeseit, a magyar 
nép érdekében járjanak el, védjék meg a magyar emberek 
érdekeit, országunk függetlenségét!

A Munkáspárt baloldali és nemzeti párt. Vállaljuk a nemzeti 
lobogót, óvjuk nyelvünket, kultúránkat. A multinacionális 
nagytőke uralma ellen küzdünk, amikor a magyar nemzetet 
védjük. A tőke ellen harcolunk, amely minden különlegeset, tőle 
eltérőt eltipor, és olyan világot akar, amelyben a tőke egységes 
szabványok alapján zsákmányol ki mindenkit. A nemzet, 
a saját szellemi és anyagi lét támaszunk, kapaszkodónk ebben 
a harcban. 

A dolgozó emberekben pedig szeretnénk tudatosítani, hogy 
ők alkotják a nemzet többségét. Ha nem akarják, hogy mások 
végleg elvegyék tőlük, vagy kisajátítsák a nemzet képviseletét, 
nekik kell kézbe venni az ország sorsát. 

KÉRT ÉS MAGYARORSZÁGÉRT

MUNKÁSPÁRT

Számos latin-amerikai ország kötött hasonló egyezményt 
Amerikával. Ma Mexikóban, a csilipaprika hazájában amerikai 
csilit importálnak. Most karácsonyra a mexikóiak Amerikából 
veszik meg a mikulásvirágot, pedig régen éppen fordítva volt. 

Ha életbe lép az EU-USA egyezmény, ez a sors vár a magyar 
mezőgazdaságra, a magyar kereskedelemre is, és legfőképpen 
ránk, magyar emberekre.

AZ EGYEZMÉNY VESZTESEI LESZNEK 
A MAGYAR KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÓK

A magyar gazdaság egy része talán jól jár. Néhány nagy magyar 
cég beférhet az amerikai piacra. Néhány gazdag magyar 
nagytőkés még gazdagabb lesz. És a többi? Mi lesz a kis- és 
középvállalkozások százezreivel? Ők álmodni se álmodhatnak 
arról, hogy bejutnak az amerikai piacra. És rosszabb esetben 
még a saját piacukat, a magyar piacot is el fogják veszíteni.

A SZERZŐDÉS VESZÉLYBE SODORJA 
MAGYARORSZÁG FÜGGETLENSÉGÉT

Nem az fog számítani, hogy nekünk mi a jó, hanem az, hogy 
mi jó a külföldi nagyvállalatoknak, a multiknak. Ha a multi 
úgy gondolja, hogy nem tudja megszerezni Magyarországon 
azt a profi tot, amit szeretne, beperelheti 
a magyar intézményeket, beperelheti 
Magyarországot. És nem itt fog perelni 
Magyarországon, hanem választhat 
külső bíróságot. Gondolják, hogy egy 
magyar–amerikai vitában egy amerikai 
bíróság nekünk adna igazat?

Van, aki azt mondja: nincs más 
megoldás. A nagyhatalmak úgyis 
eldöntik, hogy lesz-e szerződés vagy 
sem. Nem így van!

MAGYARORSZÁGNAK A SAJÁT 
ÚTJÁT KELL JÁRNIA

Thürmer Gyula kiemelte: a nemzeti út 
következetes végigvitele azt is jelentené, 
hogy nem engedjük ide az amerikaiakat. 

A M     K   K

B  
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GYORSJELENTÉS VIDÉKRŐL
A héten kedden vidéken is elindult 
a Munkáspárt Országos Akciónapja. Az ese-
ményekről a lapzárta miatt részletes össze-
foglalót következő számunkban tudunk 
adni, de néhány előzetes hírrel máris 
szolgálhatunk.

Az amerikai elnökválasztás napján, 
országos kampánnyal tiltakozik a Munkás-
párt az Európa és az USA között kötendő 
kereskedelmi és beruházási szerződés, 
a TTIP ellen – hangsúlyozta Filemon 
Kristóf, a KB tagja, párt választókerület 
képviselője, aki Bencsik Mihály megyei 
elnök társaságában adta át a Munkáspárt 
levelét Szatmári Antalnénak, Jászberény 
alpolgármesterének. 

Pakson a Városháza előtt Szarka 
Sándor, a párt helyi aktivistája elmondta, 
a Munkáspárt azt akarja, hogy a magyar 
kormány jelentse be: nem támogatja a TTIP-
tárgyalások folytatását, nem ír alá semmilyen 
megállapodást és ne támogassa a Kanada 
és az unió közötti szabadkereskedelmi 
egyezményt (CETA) sem. A Munkáspárt 
paksi aktivistái egy erről szóló petíciót adtak 
át a városvezetésnek.

Szegeden is tiltakozó gyűlést tartott 
a Munkáspárt Nagyvári László megyei 
alelnök részvételével.

A Munkáspárt Hódmezővásárhelyen 
tartott demonstrációt az EU és az USA közt 
tervezett gazdasági megállapodás ellen. 
A megmozdulás után Szabó Jenőné megyei 
elnök vezetésével petíciót nyújtottak át 
Almási István polgármesternek.

Miskolcon is tiltakozó gyűlést tartott 
a Munkáspárt.  A párt levelét Budai Ferenc 
megyei elnök, Kónya Béla KB-tag és Fülöp 
Józsefné miskolci elnök adta át dr. Csiszár 
Miklósnak,  Miskolc jegyzőjének.

L  M

FI  K   B  M  J

G  H

S  S   PS   
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ÁLBALOLDAL ITT, ÁLBALOLDAL OTT

MAGYARORSZÁG

Az álbaloldal a kapitalizmus, a tőke 
szülötte. A tőkének azért van szüksége 
álbaloldali pártokra, hogy a dolgozó 
tömegek ne az igazi baloldali pártokra, 
azaz a kommunistákra szavazzanak, 
hanem az álbaloldalra. 

A KAPITALIZMUS KERETEIT 
NEM ENGEDIK ÁTLÉPNI

Az álbaloldal olyan politikai szervezet, 
párt, amely bírálja, szidja a kapitaliz-
must, sőt célnak tekinti a kapitalizmus 
leváltását, a szocializmus megteremté-
sét, a valóságban azonban nem lép túl 
a kapitalizmus keretein.

Mi a tőke számára a lényeg? A tőke 
hajlandó bármilyen változást, reformot 
elfogadni, amely megmarad a tőkés 
rendszeren belül. Azonban nem hajlandó 
elfogadni semmi olyat, ami túlmutat 
a kapitalizmus keretein.

Mit jelent a kapitalizmus keretein belül maradni? Nem 
változtatható meg a tőkés és a dolgozó közötti alapvető viszony. 
Egyrészt, a gyár, a bank nem kerülhet a dolgozó tulajdonába, 
mert az már nem kapitalizmus. Lehet a tulajdonlásba bevonni, 
munkavállalói részvényekkel és más trükkökkel, de ez nem 
változtatja meg az alapvető tulajdonviszonyokat. Lehet növelni 
az állami tulajdon, sőt különböző közösségi tulajdonformák 
arányát, de a magántulajdon többségét nem lehet megváltoztatni. 

Másrészt, a politikai hatalom nem kerülhet a dolgozó tömegek 
kezébe, mert az már nem kapitalizmus. Lehet könnyíteni vagy 
szigorítani a választási rendszert, lehet több vagy kevesebb 
médiát biztosítani, de a tőke politikai hatalma, a tőkésállam nem 
kerülhet veszélybe. Lehet nagyobb bért követelni, lehet 35 órás 
munkahetet bevezetni, lehet a nyugdíjkorhatárt csökkenteni, 
lehet széles szociális hálót kiépíteni, lehet a civilszervezetek 
szerepét növelni. Mindez és még sok minden egyéb belefér 
a kapitalizmusba. 

Mit nem lehet? Szó sem lehet a teljes foglalkoztatásról, mert a 
tőkésnek mindig kellenek munkanélküliek, akikkel zsarolhatja 
a többi dolgozót. Nem lehet népi ellenőrzés, nem lehet bevezetni 
a képviselők visszahívhatóságát, mert ezek a tőkés politikai 
hatalmat kérdőjelezik meg. Nem lehet a NATO vagy az EU 
feloszlatását elérni, mert ezek az intézmények maguk jelentik 
a kapitalizmust.

A SZOCDEMEKTŐL AZ ÁRULÓKIG

Az álbaloldali pártok funkcióit korábban többnyire a szo-
ciáldemokrata pártok töltötték be. A nyugat-európai 
szociáldemokraták, köztük a német SPD széles szakszervezeti 
háttérrel rendelkeztek, a tagjai között sok volt a munkás, 
dolgozó. Magyarországon ezt a szerepet az MSZP töltötte be. 
Az MSZP tagjai között sok baloldali ember volt, hajlandóak 
voltak elhinni, hogy az MSZP vezetése a korábbi szocializmus 
értékeit viszi tovább. Valójában a szocialisták sokszor kemé-

nyebben építették a kapitalizmust, mint a jobboldal. A Horn-
kormány 1994-98 között többet privatizált az állami vagyonból, 
mint az összes többi kormány a rendszerváltás óta.

Az új álbaloldali pártok többnyire a kommunista mozgalomból 
jönnek.  Ezek némi legegyszerűsítéssel a kommunista pártok 
árulói, akik egyéni szándékaiktól teljesen függetlenül a tőke 
szolgálatába álltak.

Így történt Németországban, ahol az egykori kommunista 
mozgalomból vált a Demokratikus Szocializmus Pártja (PDS), 
amiből egy klasszikus polgári párttal való egyesülés nyomán 
született meg a mai Baloldali Párt (Die Linke). A német tőke 
azt a szerepet szánta nekik, hogy kössék le a volt NDK baloldali 
választóit, akik nem fogadták el az SPD-t. A német álbaloldal 
betöltötte ezt a szerepet, és ma már a német tőke hajlandónak 
látszik országos szerepet is adni nekik. A német tőke elérte 
azt, amit akar. Még a 2008-as válság sem rengette meg a német 
kapitalizmust, a kommunista pártok nem tudtak érdemlegesen 
megerősödni.

Így volt ez Görögországban a Sziriza esetében, amelynek 
gyökerei 1991-re húzódnak vissza. A Görög Kommunista Pártból 
(KKE) akkor szakadt ki egy csoport, amely Synaspismos néven 
új pártot alakított. A Sziriza 2004-ben született meg, amikor 
a válság nyomán nagyon megerősödött a KKE, és az osztályharc 
szemtől szembeni osztályháborúvá kezdett alakulni.

A magát baloldalinak nevező Sziriza azt ígérte, hogy a válság 
terheit áthárítja a gazdagokra. A görög nép elhitte, a Sziriza 
viszont továbbra is a dolgozókat, a szegényeket, a nyugdíja-
sokat sújtja. 

Magyarországon eddig nem volt szükség jelentős új álbaloldali 
párt létrehozására, mert az MSZP betöltötte ezt a szerepet. Voltak 
azonban sajátos helyzetek. A 2006-os választások előtt az MSZP 
érdeke az volt, hogy minden baloldali szavazatot megszerezzen. 
A Munkáspárt, amely a 2004-es kórházprivatizáció elleni 
népszavazáson megmutatta növekvő erejét, veszélyeztette ezt. 
Az MSZP megkísérelte a Munkáspártot megszerezni, de nem 
tudta. Ugyanakkor  képes volt egy részét leválasztani. 

Á
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Így jött létre a Munkáspárt 2006 párt. Ez a párt, amely azóta 
nevéhez hozzátette az „Európai Baloldal” kifejezést is, objektíve 
a tőkés erők segédcsapata. Így volt ez a 2016. évi polgármester-
választásokon Salgótarjánban is, ahol az MSZP maga mellé 
vette őket, megtévesztve ezzel sok baloldali embert, hiszen 
azt a látszatot keltették, mintha az igazi Munkáspárt támo-
gatná az MSZP-t.

JOBBOLDALI ÁLBALOLDALI SZEREPBEN

Előfordul olyan helyzet, hogy a tőke az adott pillanatban nem tud 
az emberek manipulálására alkalmas álbaloldali pártot találni. 
Ilyen esetben a jobboldali pártok vállalják át ezt a szerepet. 
Baloldali jelszavakat alkalmaznak, az egyszerű emberekhez 
szólnak. Ezek a pártok azonban megmaradnak jobboldali 
pártnak, és nem válnak sem álbaloldali, sem valóságos baloldali 
pártokká.

Ez történt Magyarország a 2000-es évek második felében. 
Az MSZP elveszítette képességét az emberek manipulálására. 
Más lehetséges álbaloldali párt pedig nem volt kéznél. A tőke 
nem hagyhatott hatalmi űrt. A Fidesz ezért kezdett baloldali 
jelszavakat és követeléseket hangoztatni. Megnyerték a válasz-
tásokat, stabilizálták a tőke hatalmát.

A Fidesz azonban nem vált álbaloldali párttá. Az álbaloldaliság 
lényege éppen az, hogy az emberek elhiggyék róla, hogy ők 
igazi baloldaliak. A Fidesz soha egy percre sem akarta azt 
a látszatot kelteni, hogy ők baloldaliak.  A Fidesz lényegét 
könnyű felismerni: jobboldali, nacionalista, antikommunista. 
Az MSZP és általában az álbaloldal azonban leplezi az igazi 
énjét, és sokan nem ismerik fel a lényegüket. Ők is tőkés, 
globalista, antikommunista pártok.

ELINDULT AZ ÚTKERESÉS

A tőke erői látják, hogy az MSZP aligha képes talpra állni. Nincs 
víziója a jövőről, nincs karizmatikus vezetője. Gyurcsány bukása 

után 2009-2010-ben Bajnai Gordonra építve megpróbáltak egy 
új pártot létrehozni, de ez nem járt sikerrel. 

Az elmúlt években – külföldi támogatással – a tőke azzal 
próbálkozott, hogy civilmozgalmakat hozzon létre, és ezekből 
növesszen ki új álbaloldali pártot. Sok szerveződés jött létre, 
de egy átütő erejű párt nem jött létre. A Szolidaritás nem vált 
jelentős erővé, és az elmúlt időszak oktatási tüntetései sem 
hoztak a felszínre perspektivikus új erőket.

Eddig a tőke számára ez nem okozott különösebb fejtörést, 
mivel a Fidesz szilárdan kézben tartotta a helyzetet, biztosította 
a kapitalizmus működését. Az utóbbi időben azonban egyre 
több törésvonalat látni magában a Fideszben, és a társadalomban 
is van elégedetlenség. A tőke számára kérdés, hogy képes-e 
a Fidesz a jövőben is garantálni a kapitalizmus zavartalan 
működését. 

Egy új álbaloldali erő létrehozására elindultak az újabb 
kísérletek. Elkezdődött a jelenlegi pártok tárgyalása a 2018-
as „baloldali” együttműködésről. Egyelőre azonban nem 
úgy tűnik, hogy lesz belőle valami. A Gyurcsány-féle DK 
liberális tőkés párt. A Bokros-féle MoMa polgári liberális párt. 
A Molnár-vezette MSZP jobboldali szociáldemokrata párt. 
Karácsony Gergely Párbeszédje tiszta liberális. A Vajnai-féle 
Európai Baloldal még s „legbaloldalibb”, de sem nekik, sem 
a többieknek semmi közük a baloldalhoz, azaz a munkás, 
a dolgozók képviseletéhez. Őket egyetlen dolog érdekli: 
leváltani a mostani kormányt, és beülni az ő helyükre. Nincs 
elképzelésük, víziójuk a jövőről, egy dolog tartja őket össze: 
a miniszterelnökkel szembeni utálat és a hatalomvágy.

***

Tanuljunk a görög tapasztalatokból! Az egyik tőkés kormány 
felváltása egy másik tőkés kormánnyal nem oldja meg a dolgozó 
tömegek problémáit. A dolgozóknak kell a parlamentben 
lenniük, nekik kell saját sorsukba beleszólni. A baloldalt, 
a Munkáspártot kell támogatni, nem az álbaloldalt.

E     C   
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KÍNA: NINCS FEJLŐDÉS ERŐS PÁRT NÉLKÜL

A kínai kommunisták ma is énekelik a forradalmi idők indulóját. 
„Ha nem lett volna a Kínai Kommunista Párt, nem született 
volna meg az új Kína.” Nem képzelhető el a kínai társadalom 
további sikeres és kiegyensúlyozott fejlődése a kommunista párt 
további erősítése és korszerűsítése nélkül. Ez utóbbi a Kínai KP 
vezető szerve legutóbbi ülésének üzenete.

KISÖPÖRJÜK A KORRUPCIÓT!

A Kínai KP 18. Kongresszusa 2012-ben ülésezett. A KB első 
ülése 2012 novemberében volt, itt választották meg a párt 
Politikai Bizottságát és annak Elnökségét élén a főtitkárral. 
2013 februárjában a KB második ülése a kínai parlament 
előtt álló kérdéseket, a politikai 
intézmények reformját tekintette át. 
2013 novemberében a KB harmadik 
ülése a reform és nyitás politikájának 
folytatásáról döntött. 2014 októberében 
a negyedik ülés feladata a jogállam 
tovább fejlesztése volt. 2015 októberében 
a KB ötödik ülése a következő ötéves 
terv feladatairól döntött.

Október végén ülést tartott a Kínai 
Kommunista Párt Központi Bizottsága. 
Ez volt a 18. Kongresszuson választott KB 
hatodik ülése. Jelen volt a KB 197 tagja, 
továbbá 151 póttagja. Természetesen ott 
volt az egész kínai csúcsvezetés is Hszi 
Csin-ping főtitkárral az élen. Az eseményre 
a magyar polgári sajtó ezúttal sem fi gyelt 
oda, pedig fontos dolgok történtek.

A Központi Bizottság határozatot foga-
dott el a belső pártélet normáiról, a párt-
ellenőrzés rendjéről, Döntöttek arról is, 
hogy 2017 második felére összehívják 
a Kínai KP 19. Kongresszusát.

A pártélettel kapcsolatos – unalmasnak 
tűnő – politikai döntésék jelentősége igen 
nagy, hiszen a Kínai KP kormányzó párt, 
hatalmon lévő párt. Ráadásul egy olyan 
politikai intézményrendszerben, melynek 
magva éppen a kommunista párt. 
A Kínai KP évek óta folytat következetes 
harcot a korrupció ellen, amelyet 
az állam rákbetegségének tartanak. Ha 
nem sikerül meggyógyítani, az egész 
állam léte kerülhet veszélybe. A korábbi 
intézkedések célja az volt, hogy a korrupt 
vezetőket megtalálják és megbüntessék. 

Most a rendszer olyan intézkedésekkel egészült ki, amelyek 
célja kizárni annak lehetőségét, hogy bárki is korrupt lehessen.

A KB olyan rendszert hozott létre, mely minden párttagtól 
számon kéri a Kínai KP politikájának, határozatainak ismeretét 
és betartását, a pártéletben való aktív részvételt. A határozat 
szerint minél magasabb tisztséget foglal el valaki a pártban, 
annál jobban ismernie és érvényesíteni kell a párt politikáját. 

A KB döntött arról, hogy a párttagság jelzéseit, bejelentéseit 
az illetékes pártszerveknek haladéktalanul ki kell vizsgálniuk. 
A párt ellenőrző szerveinek vizsgálata alól egyetlen pártszervet 
vagy személyt sem lehet felmenteni. A vizsgálatnak 
nyilvánosnak kell lennie, a párttagságnak tudnia kell, hogy mit 
tesznek a pártban.

A K  KP   KB 

K   ! -  
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A KB októberi ülése külön is foglalkozott a pártdemokrácia 
kérdésével. A párt döntéseinek viták alapján, kollektív döntéssel 
kell születniük, de a döntések a határozat meghozatala után 
mindenki számára kötelezőek. Különösen igaz ez a Központi 
Bizottság döntéseire, amelyek nem csak a kínai párt, de egész 
Kína életét befolyásolják.

A Központi Bizottság két új személyt kooptált a KB-
ba. Egyikük Zhao Xiangeng, a Kínai Mérnöki Akadémia 
igazgató-helyettese. A másik személy Xian Hui, a Kína észak-
nyugati részében lévő Ningxia Hui Autonóm Tartomány 
elnökasszonya.
A KB kizárta a pártból a Kínai KP pekingi bizottságának korábbi 
másodtitkárát, Lianoning tartomány elnökét, továbbá két magas 
rangú katonai vezetőt.

KÜLFÖLDKÜLFÖLD

88 MILLIÓS PÁRT

A KB üléséről kiadott közlemény arra hívja fel a párt tagságát, 
hogy „szorosan tömörüljenek a Kínai KP Központi Bizottsága 
körül, amelynek „magva Hszi Csin-ping főtitkár”. Annak idején 
még Teng Hsziao-ping használta ezt a kifejezést, kiemelve, hogy 
a kollektív vezetés esetén is minden pártnak kell magvának, 
központi személyének lenni. 

A kínai párt vezetése úgy véli, hogy a 88 millió fős párt 
irányítása csak úgy lehetséges, ha a vezetés egységes, a fegyelem 
szilárd. A KB aláhúzta, hogy a párt egysége négy dolgot jelent: 
politikai egység, elmélet egység, szervezeti egység, a tagság 
és a vezetés egysége. A Kínai KP szervezeteinek arra kell 
törekedniük, hogy a tagság fellépése harcosabb legyen, álljanak 

ki a párt határozatai mellett. A politikai 
munkában a legkorszerűbb eszközöket és 
korszerű nyelvet használjanak.

A kínai kommunisták kiemelten 
fontosnak tekintik a folyamatos 
képzést és tanulást. „Tanuld meg a párt 
szervezeti szabályzatát, ismerd meg 
a párt tevékenységét és dolgozz magad 
is!” címmel indítottak el a párttagság 
egészére kiterjedő 12 hónapos tanulást. 
Minden párttagnak ismernie kell a KB 
2016. évi határozatait, a párt főtitkárának 
legfontosabb beszédeit. 

A Kínai Kommunista Párt tavaly 
ünnepelte megalakulásának 95. évfor-
dulóját. A párt 1921. július 23-án alakult 
meg Sanghajban. Akkor a pártnak 50 
tagja volt. Ma 88 millió.

O , , ! -  K  KP 

ISMÉT SZABÓ ERVIN AKADÉMIA
A Szabó Ervin Akadémia második munkanapja 2016. 
november 26-án (szombaton) 10 órakor kezdődik.

Helyszín: Munkáspárt Központi Székháza (1043 Budapest, 
Munkácsi Mihály utca 51/A, tanácskozó terem.)

Program
 
1.) Tagkönyvátadás, illetve kitüntetés és a kerek évfordulós 
párttagok köszöntése.

Előadó: Thürmer Gyula

2.) Belpolitikai helyzet néhány főbb eleme, illetve 
a Kommunista és Munkáspártok 18. Nemzetközi 
Találkozójának maghatározó gondolatai;

Előadó: Thürmer Gyula

3.) Internet, Facebook, Twitter, számítógép, okostelefon – 
mire használjam, hogy csináljam?

Előadó: Kovács István



TILTAKOZTUNK A TTIP ELLENTILTAKOZTUNK A TTIP ELLEN


